

В 2023-2024 учебном году на базе МОБУ Струговская ООШ создан специализированный класс аграрной направленности (агрокласс), в которых обучаются 10 учащихся 6 класса. МОБУ Струговская ООШ является членом Ассоциации "Агрошколы России".

Имеется договор о сетевом взаимодействии с Краевым государственным бюджетным профессиональным бюджетным учреждением "Уссурийский агропромышленный колледж".

Реализуется программа внеурочной деятельности "Юный агроном".

Цель программы: освоение опыта практического применения знаний и умений при выращивании растений на учебно-опытном участке.

Занятия проводятся по 1 часу 1 раз в неделю. Итого 34 часа в год. Предпочтительные формы организации работы: занятие, исследование, семинар, практическая работа. Данные занятия найдут свое применение в обыденной жизни, поэтому уместно применение деятельностного подхода в преподавании, активного способа познания изучаемого материала.

Достижения за 2023/2024 учебный год

Участие во Всероссийском конкурсе "Почва-жизнь"



Участие в краевой научно-практической конференции "Старт в науку"
(Кейс "Выращивание гороха на подоконнике" - 2 место)





Участие во Всероссийском конкурсе для школьников сельских поселений и малых городов АгроНТРИ 2024 г.



Благодаря работе на участке ребята знакомятся с приемами выращивания растений в защищенном грунте. При планировании работ на пришкольном участке учитывается все: как обработать землю, что внести, чтобы почва была плодородной, как собрать урожай и где его хранить. Учебно-опытный участок дает детям огромный опыт для работы на огородах. Некоторые из ребят не имеют представления, как работать с сельхозинвентарем и мы стараемся их научить. Сельскохозяйственный труд легким никогда не был. Чтобы получить хороший урожай, нужно немало потрудиться.



21 мая учащиеся 6 класса Агротехнического класса посетили Уссурийский Агропромышленный колледж. Студенты профессионалитета рассказали ребятам о профессиях на которые учат в колледже. Ребята посетили учебные лаборатории, опробовали тренажеры, побывали в мясном цеху. В заключение экскурсии, ребятам была проведена интеллектуальная игра, где они показали свои интеллектуальные способности. Ребятам очень понравилась экскурсия!



Школа— это наш общий дом, который мы любим и хотим видеть его красивым. В наше время озеленение и благоустройство территории школьного участка не роскошь, а норма! С наступлением теплых весенних дней, ребята агрокласса посеяли семена цветов для своей будущей клумбы. Большую часть своего времени дети находятся в школе и на её территории — играют, гуляют, отдыхают, проводятся уроки —экскурсии. И куда приятнее гулять рядом с красивыми цветниками. Ведь клумбы, цветники, цветы ассоциируются у нас с красотой и уютом, поэтому они так необходимы в школьном дворе. Цветы сейчас — не просто красота. Цветы для нас — ещё и маленькие лекари, исцеляющие от усталости и плохого настроения.

